Право избирать

Следуя демократическим традициям



ители Лянкяранского района с большим энтузиазмом приняли участие в прошедших вчера внеочередных парламентских выборах и проголосовали за достойных кандидатов.

Наш корреспондент побывал на ряде избирательных участков как города, так и в селах района, чтобы проследить за ходом выборов.

По словам председателя Лянкяранского городского избирательного округа №77 Игбала Раджабова, на каждом из 41 избирательного участка, созданного в округе, приняты все меры для защиты технических и визуальных средств, избирательных бюллетеней, протоколов и других юридических документов. Веб-камеры установлены на 13 участках. Общее число избирателей составляет 47 815 человек, 451 из них в выборах участвует впервые. В борьбе за мандат участвовали 7 кандидатов.

Для наблюдения за выборами в округе были зарегистрированы 754 местных и иностранных наблюдателя, которые представляли партии «Ени Азербайджан», «Ана Вэтэн», «Беюк гуртулуш», «Гражданская солидарность», «Будущий Азербайджан» и другие политические объединения и неправительственные организации. Избирательный участок №2, на ко-

торый мы отправились, расположен в городской средней школе №7 имени Азера Магеррамова. По словам председателя участковой избирательной комиссии Аллахверана Бабаева, согласно последнему обновленному списку здесь зарегистрированы 1326 избирателей, из них 28 проголосовали впервые. На участке были созданы все условия для прозрачных и демократических выборов. Списки избирателей вывешены на видном месте. От Аллахверан муаллима узнали, что члены группы наблюдателей от ОБСЕ Рафаэле Дитади и Диана Феррари посетили избирательныи участок и ознакомились с процессом подготовки к выборам. ...На избирательном участке №41 села Шыхакяран Лянкяранско-

го городского избирательного округа № 77 голосование прошло в прозрачной обстановке, настроение избирателей было высоким. В помещении, расположенном в здании сельской средней школы, были созданы все необходимые условия для нормальной работы избирательной комиссии. При входе на участок на видном месте доска со списками избирателей. Найдя свои имена и порядковые номера, избиратели подходили к столу, за которым сидели члены комиссии, получали бюллетень и заходили в закрытую кабину, делали необходимые записи и опускали бюллетень в ящик, установленный на открытом месте. Председатель избирательного участка Шафиг Алиев сообщил, что на этом участке зарегистрированы 1104 избирателя, 25 из них реализовали свое право впервые. Председатель участка также добавил, что самым возрастным избирателем является Ханым Гусейнова, 1935 года рождения. Наше внимание привлек моло-

дой избиратель, житель села Аладдин Алиев. Мы попросили его поделить-

ся своими впечатлениями: - Я здесь с утра. Избирательный участок открылся ровно в 8.00. После того как члены комиссии заняли свои места, я зашел внутрь, нашел свое имя в списке избирателей и подошел к комиссии. Предъявил удостоверение личности и получил избиратель-

ный бюллетень. Сделав необходимые

отметки в кабинке, опустил бюллетень в урну для голосования. Все эти процессы организованы очень хорошо, прошли в спокойной обстановке. Я смог осуществить свое право избирать в соответствии со своей волей. Очень благодарен Президенту Ильхаму Алиеву за то, что имеем возможность сделать свой выбор и избрать депутатами Милли Меджлиса достойных и уважаемых людей.

Услышав разговор, к нам подошла молодая девушка.

- Меня зовут Рана Рустамова, представилась она. - Впервые участвую в выборах. Наверное, на всю жизнь запомню этот день. Участвуя в голосовании, я вступаю в новый этап своей жизни. Хоть и взволнована, считаю себя счастливой. Как гражданка страны, горжусь тем, что могу свободно осуществить свое избирательное право. На избирательном участке №30

того же округа мы отметили особую активность избирателей. Здесь зарегистрированы 1238 избирателей, из них 55 голосуют впервые. Узнав, что мы - журналисты, 80-летний Азизага Ахмедов попросил выслушать его: «Я всецело выступаю за курс, который проводит наш глубокоуважаемый Президент Ильхам Алиев, и считаю внеочередные парламентские выборы частью успешно проводимых политических реформ. Верю, что новоизбранный парламент примет законы для нашего будущего, защиты прав и свобод граждан, это укажет нам путь к достижению процветающего будущего».



старейших избирательниц - 104-летняя жительница села Хархатан Гызвас Мехтиева, прикрепленная к 29му участку Лянкяран-Масаллинского избирательного округа №76, - по состоянию здоровья попросила прислать урну для голосования домой. В беседе с корреспондентом «БР» Гызвас нэнэ сказала, что очень хотела проголосовать прямо на участке. «Во время президентских выборов я смогла пришла на избирательный участок, обещала принять участие и в последующих выборах. Но изза проблем со здоровьем пришлось остаться дома, но я сделала правильный выбор - проголосовала за достойного кандидата».

Исходя из наших наблюдений, которые мы делали на других участках Лянкяранского района в течение дня, пришли к выводу, что условия, созданные для того, чтобы избиратели могли свободно, демократично и прозрачно выразить свою волю, являются наглядным примером следования демократическим традициям и курсу на процветание нашей любимой Родины.

Агаддин БАБАЕВ

Лянкяран